

SKRAĆENI ZAPISNIK
sa 30. sjednice Gradskog vijeća Grada Bjelovara održane 19. veljače
2025. godine u velikoj vijećnici Grada Bjelovara s početkom u 15,00 sati

Sjednici predsjedava predsjednik Gradskog vijeća Nenad Martinovski, koji utvrđuje da se može pravovaljano odlučivati, jer je na sjednici od 21 izabranog vijećnika nazočno 15 vijećnika i to:

BRUNO ZADRO, ŽELJKO ŽULIĆ, ZLATKA GRIVIĆ, ZDENKA HENC, SINIŠA KNEZIĆ, ZORAN TURUDIJA, GORDANA TEREK, IGOR CRNOMARIĆ, DAMIR BAJŠ, JASNA VIŠNJEVIĆ, BORISLAV KOZIĆ, NENAD MARTINOVSKI, DRAŽEN MEDVED, DARKO HLUPIĆ i ANTONETA BLAŽINČIĆ.

Osim vijećnika na sjednici su nazočni: **DARIO HREBAK**, gradonačelnik Grada Bjelovara, **IGOR BRAJDIĆ**, zamjenik gradonačelnika, **DAVOR SUŠAK**, pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo, **MIRELA BAŠIĆ**, pročelnica Upravnog odjela za financije i javne prihode, **ŽELJKA VIZI**, voditeljica Odsjeka za naplatu i pravne poslove, **NIKOLINA RAKNIĆ RISTIĆ**, pročelnica Službe za unutarnju reviziju, **KRISTINA KOCUR**, pročelnica Upravnog odjela za komunalne djelatnosti i uređenje prostora, **JASNA GRGIĆ ŠKAURIN**, pročelnica Upravnog odjela za kulturu, zdravstvo, socijalnu skrb i opće poslove, **ZDRAVKO PAVEC**, službenik ovlašten za privremeno obavljanje poslova pročelnika, **IVANA JURKOVIĆ PIŠČEVIĆ**, direktorica Komunalca d.o.o. Bjelovar, **IVAN IVANČIĆ**, direktor Vodnih usluga d.o.o. Bjelovar, **MARKO MIHALINEC**, ravnatelj Gradskog poduzeća za upravljanje športskim objektima, **VJERUŠKA ŠTIVIĆ**, ravnateljica Narodne knjižnice „Petar Preradović“, **DAVOR ĐALOG**, zapovjednik Javne vatrogasne postrojbe **DENIS HLADIŠ**, ravnatelj Kulturnog i multimedijskog centra Bjelovar, **IVANA HRPALO**, ravnateljica Centra za cjeloživotno učenje i kulturu Bjelovar, **ALEN ŽUNIĆ**, prof. Arhitektonskog fakulteta u Zagrebu, **PETRA IGRC**, predstavница stručnog izrađivača Urbing d.o.o. Urbanističkog plana „Zone Korenovo“, **MARIJANA DRAGIČEVIĆ**, ravnateljica Gradskog muzeja Bjelovar, **MELITA BIRAČ**, viša stručna suradnica za poslove Gradskog vijeća i **GORDANA ŠTEFANAC**, referentica za poslove Gradskog vijeća i administrativne poslove.

Predsjednik Gradskog vijeća otvara 30. sjednicu Gradskog vijeća Grada Bjelovara, pozdravlja nazočne vijećnike, te sve ostale sudionike na sjednici Gradskog vijeća.

Nakon izvođenja himne poziva vijećnike da minutom šutnje odaju počast hrvatskim braniteljima.

Zatim daje na glasovanje skraćeni zapisnik sa 29. sjednice Gradskog vijeća održane 3. prosinca 2024. godine.

Nakon glasovanja utvrđuje da je skraćeni zapisnik sa 29. sjednice Gradskog vijeća usvojen jednoglasno.

Prelazi na utvrđivanje dnevnog reda današnje sjednice. Navodi da su vijećnici dnevni red primili ste uz saziv za sjednicu.

NENAD MARTINOVSKI predlaže da se dnevni red dopuni točkom 18. koja glasi: Donošenje Odluke o davanju suglasnosti trgovačkom društvu „Vodne usluge“ d.o.o. Bjelovar za kreditno zaduženje kod poslovne banke za praćenje investicija izgradnje kapitalnih infrastrukturnih objekata na vodoopskrbnom i aglomeracijskom području Grada Bjelovara.

Zatim pita vijećnike da li ima još kakvih prijedloga za izmjenu ili dopunu predloženog dnevnog reda?

Kako nitko više nije imao prijedlog za izmjenu ili dopunu dnevnog reda stavlja na glasovanje ovako predloženi dnevni red, te nakon glasovanja utvrđuje da je dnevni red jednoglasno prihvaćen i glasi

D N E V N I R E D

1. Aktualni sat;
2. Informacija o Idejno urbanističko-arhitektonskoj studiji gradskih razvojnih zona do 2050. godine;
3. Donošenje Odluke o visini paušalnog poreza po krevetu odnosno po smještajnoj jedinici u kampu odnosno po smještajnoj jedinici u objektu za robinzonski smještaj;
4. Donošenje Odluke o lokalnim porezima Grada Bjelovara;
5. Donošenje I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba za 2025. godinu u;
 - a) sportu;
 - b) kulturi;
 - c) socijalno-zdravstvenih potreba;
6. Donošenje:
 - a) I. izmjena i dopuna Proračuna Grada Bjelovara za 2025. godinu;
 - b) Odluke o zaduženju za dugoročni financijski kredit za kupovinu rodne kuće kipara Vojina Bakića;
 - c) Odluke o dopuni Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Bjelovara za 2025. godinu;
7. Donošenje Odluke o okvirnom kreditu po transakcijskom računu Grada Bjelovara u 2025. godini;
8. Donošenje Odluke o kratkoročnom zaduživanju Grada Bjelovara u 2025. godini za međufinanciranje nacionalnih i EU projekata;
9. Donošenje Odluke o kupnji nekretnine u ulici Ferde Rusana 2D (zk.ul.br. 370 k.o. Grad Bjelovar) u vlasništvu INA Industrija nafte d.d.;
10. Donošenje Odluke o donošenju Urbanističkog plana uređenja „ZONA KORENOVO“ – IZMJENA I DOPUNA“;
11. Donošenje Odluke o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba osnovnog školstva u Gradu Bjelovaru za 2025. godinu;
12. Donošenje Odluke o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba u vatrogastvu Grada Bjelovara za 2025. godinu;
13. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti Javnoj vatrogasnoj postrojbi Grada Bjelovara na Prijedlog izmjena i dopuna Statuta;
14. Donošenje Analize stanja sustava civilne zaštite Grada Bjelovara za 2024.

15. Donošenje Plana razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Bjelovara za 2025.;
16. Donošenje Zaključka o utvrđivanju Prijedloga kandidata za imenovanje suca porotnika Općinskog suda u Bjelovaru u predmetima za mladež;
17. Razmatranje Izvještaja o korištenju sredstava proračunske zalihe za razdoblje od 1.10. do 31.12.2024. godine.
18. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti trgovačkom društvu „Vodne usluge“ d.o.o. Bjelovar za kreditno zaduženje kod poslovne banke za praćenje investicija izgradnje kapitalnih infrastrukturnih objekata na vodoopskrbnom i aglomeracijskom području Grada Bjelovara.

TOČKA 1.

NENAD MARTINOVSKI poziva vijećnike Gradskog vijeća koji su postavili pitanja u pisanom obliku da iznesu ta ista pitanja u trajanju od 3 minute redoslijedom predaje pitanja.

Redoslijed pristiglih pitanja je sljedeći: Dražen Medved i Damir Bajs.

Nakon postavljenih pitanja vijećnika poziva gradonačelnika, zamjenika gradonačelnika ili pročelnika/cu kojem je pitanje upućeno da daju odgovor na postavljeno pitanje.

DRAŽEN MEDVED navodi da se u zadnje vrijeme ponovo javlja problem vezan uz čestice piljevine iz tvrtki koje imaju svoje pogone na Slavonskoj cesti. Da li se radi o tvrtki Kronospan ili Bjelin o tome ne bih govorio. Pojašnjava da su na ovaj problem ukazali građani koji stanuju u blizini navedenih tvrtki gdje i sam živi. Navodi da je problem nešto manji nego što je bio ranije ali su i dalje slojevi čestica vidljivi na automobilima, odjeći i namještaju koji se nalazi ispod nadstrešnica u obiteljskim dvorištima. Ističe da se građani pitaju kakav zrak udišu te da li takav zrak šteti njihovom zdravlju. Ovaj problem dogodio se već nekoliko puta. Podsjeća da je u listopadu 2023. godine zamjenik gradonačelnika dao informaciju vijećnicima da su prema njegovim informacijama nadležne inspekcije bile u Kronospanu i Bjelinu, te da je Grad Bjelovar održao sastanak s njihovim upravama gdje im je priopćeno da se takvo stanje više neće tolerirati. Predstavnici ovih dviju tvrtki obvezali su se da će do ožujka 2024. godine uložiti dodatnih 3 milijuna kuna kako bi smanjili buku i piljevinu. Iako je situacija nešto bolja nego ranije građani smatraju da obećanja ovih dviju tvrtki nisu ispunjena do kraja, stoga u ime građana pita da li Grad Bjelovar ima kakvih saznanja vezanih uz navedeni problem, te da li ga je moguće trajno riješiti.

IGOR BRJDIĆ podsjeća da je gospodin Medved rekao da je situacija vezana uz čestice i piljevinu iz Kronospana i Bjelina nešto bolja što je pokazatelj da se nešto radilo po tome pitanju. Podsjeća na ranije održani sastanak s predstavnicima ove dvije tvrtke kada su dali obećanje da će uložiti određeni napor kako bi se taj problem otklonio. Postavlja se pitanje da li su oni uložili dovoljno kako bi riješili navedeni problem, a očito je da nisu ako se i dalje pojavljuju određene čestice i piljevina iz njihovih pogona. Ističe da su razgovori s predstavnicima ovih tvrtki i Grada nastavljeni, ali se ne može očekivati da će se problem riješiti preko noći. Napominje da se tvornica na toj lokaciji nalazi iz vremena dok je on bio dijete. Ističe kako svi zazivaju izgradnju tvornica i otvaranje novih radnih mjesta. Navodi kako je jasno da nikome nije cilj zatvoriti tvornice. Također navodi da stalno naglašava predstavnicima Kronospana da građani u Bjelovaru žele udisati čisti zrak, te da poštuju zakone kao što ih poštuju i u

drugim državama gdje također imaju svoje tvornice. Navodi da mu je jasno da nisu svugdje isti zakoni jer zakon koji propisuje Grad Bjelovar ne mora biti isti i u nekim drugim državama gdje postoji ova tvornica. Ističe da svaki put na sastanku predstavnici Kronospana pokažu dobru volju, te počnu ulaganja u sanaciju vezanu uz smanjenje ispuštanja čestica i prašine u okoliš. Napominje da sve primjedbe koje Grad zaprimi vezane uz ovu problematiku prosljeđuje nadležnoj inspekciji, odnosno gospođi Miroslavi Verasto koja je zadužena za nadzor ove dvije tvrtke. Pojašnjava da je nadležno ministarstvo direktno odgovorno za pregled i poslovanje navedenih tvrtki, te naglašava da oni donose zaključke da li ove tvrtke svojim radom ugrožavaju zdravlje građana. Napominje da je inspektorica Verasto bila na sastanku kod gradonačelnika i kod njega prije desetak dana gdje ih je uvjerala da je zrak ispravan. Navodi da nije bio zadovoljan njenim odgovorom te nije bio previše ugodan u razgovoru sa inspektoricom. Također ističe da je čuo da se inspektorica požalila na njegovo ponašanje. Ističe da se nije mogao zadovoljiti njenim odgovorom jer i sam vidi da čestice lete zrakom. Gospođa Verasto naglasila je da će nadležne inspekcije i dalje posjećivati Kronospan, a predstavnici Kronospana ističu da će nastaviti rješavati problem. Također navodi da je razgovarao s navedenom tvrtkom o kupnji uređaja za mjerenje kvalitete zraka. Navedena tvrtka odnosno predstavnik te tvrtke je u telefonskom razgovoru pristao financirati trajni uređaj koji bi se postavio na području grada Bjelovara kako bi imali točne podatke o kvaliteti zraka. Napominje da je to još jedan iskorak i znak dobre volje. Također ističe da vlasnici tvrtki nisu Bjelovarčani niti su građani Republike Hrvatske, dok su ljudi koji rade u tim tvrtkama Bjelovarčani koji u gradu žive sa svojim obiteljima te razumiju problematiku o kojoj stalno govorimo. Još jednom ističe da mu je drago čuti da se situacija vezana uz ovaj problem popravila ali obećava da će raditi na tome da se problem riješi do granice do koje je to moguće. Napominje da građanima mora biti jasno da stanje u ove dvije tvrtke nikada neće biti kao u apoteci jer se radi o drvnoj industriji. Ono što je svima važno je da takva industrija ne šteti zdravlju građana, odnosno da građani udišu čisti zrak.

Na sjednicu dolazi Mateo Horvat pa je na sjednici nazočno 16 vijećnika.

DAMIR BAJS postavlja pitanje gradonačelniku vezano uz nacionalne ispite odnosno porazne rezultate nacionalnih ispita iz 2024. godine. U našim medijima pojavili su se natpisi vezani uz navedene rezultate „tragično, zabrinjavajuće i porazno i potpuno ispod svih očekivanja“. Navodi da se potpuno slaže s ovim naslovima vezanim uz rezultate učenika naših osnovnih škola i to četvrtih i osmih razreda na nacionalnim ispitima za cijelu Hrvatsku. Navodi da je ravnatelj Nacionalnog centra za vanjsko vrednovanje gospodin Filipović odbio otkriti tri županije koje su imale najlošiji rezultat. Napominje da se među tri najlošije županije nalazi i Bjelovarsko bilogorska županija. Ističe da smo u četvrtim razredima bitno lošiji od grada Varaždina i Varaždinske županije koja je druga u Hrvatskoj. Što se tiče osmih razreda nalazimo se u zoni neotkrivanja rezultata. Na tu cjelokupnu situaciju nadovezuju se i rezultati mature. Ovoga trenutka Bjelovarsko-bilogorska županija je na maturi 2023/24. godine postigla drugi najlošiji rezultat u Hrvatskoj te se nalazimo na 20. mjestu od 21 županije dok se na zadnjem mjestu nalazi Ličko-senjska županija. Napominje da su se naši učenici sa svojim rezultatima prije 4 do 7 godina nalazili u sredini po uspješnosti riješene mature. Podsjeća da je gradonačelnik rekao da treba ulagati hardwar i u softver odnosno u učenike. Podsjeća da je HDZ uz potporu HSLŠ-a kada je došao na vlast u Županiju ukinuo Centre izvrsnosti koji su obuhvaćali učenike osnovnih i srednjih škola. Pojašnjava da su se tu nalazili učenici iz cijele županije, ali najviše je bilo

učenika iz grada Bjelovara. Zbog loših rezultata naših učenika smatra da je potrebno napraviti važan pomak. Smatra da se ne može samo konstatirati da su to uspjesi, odnosno neuspjesi učenika, učitelja i ravnatelja škola ali niti nadležnog Ministarstva jer Ministarstvo jednako brine o svim školama u Republici Hrvatskoj. Siguran je da je gradonačelnik svjestan ovakvog stanja u školama. Također se ne slaže da se samo konstatira da takvo stanje nije dobro i da ne daje razlog za optimizam već očekuje određene aktivnosti i mjere vezane za ovako porazne rezultate. Smatra da je potrebno vratiti Centar izvrsnosti za naše osnovne i srednje škole.

ZDRAVKO PAVEC odgovara na pitanje vijećnika Bajsa te navodi da je provjerio rezultate nacionalnih ispita za učenike i može reći da rezultati nisu tako loši kako su bili objavljeni jer se pojavila pogreška u objavi rezultata. Četvrti razredi osnovnih škola Grada Bjelovara ostvarili su rezultat od 58,1% što je za 1% manje od nacionalnog prosjeka. Nadalje pojašnjava da učenici osmih razreda nisu treći najlošiji u državi kao što je bilo prikazano u navedenoj statistici već su bili na razini prosjeka u postotku od 50,4%, dok je nacionalni prosjek 50,7%. Pojašnjava da je netko napravio grešku u računanju. Navodi da su ispiti obuhvaćali 9 predmeta, a gledajući pojedinačne predmete može se zaključiti da su naše škole na razini prosjeka ili nešto malo manje od prosjeka, dok su učenici u nekim predmetima i iznad prosjeka u državi. Ukoliko se podjele rezultati svih 9 predmeta tada nikako ne može biti najlošiji ukupni rezultat. Statistički podatak koji je objavljen javno od Centra za nacionalno vrednovanje nikako nije točan jer kada se gledaju pojedinačni predmeti vidljivo je da grad Bjelovar nije najlošiji u svim predmetima kako u četvrtim razredima tako i u osmim razredima, već smo u državnom prosjeku. Slaže se da ti rezultati nisu idealni ali nisu niti katastrofalni. Ono što vidimo kao problem kad je riječ o nacionalnim ispitima je što ti ispiti nemaju nikakav utjecaj na ocjenu u predmetima u školama. Također nemaju utjecaj niti kod učenika osmih razreda pri upisu u srednje škole. Ističe da rezultat na razini države bilo koje škole nije reprezentativan iz razloga što učenici nisu dovoljno motivirani kod rješavanja nacionalnih ispita. Ističe da su naši učitelji zajedno s našim ravnateljima dobili upute da ne pomažu učenicima prilikom popunjavanja nacionalnih ispita. Napominje da je u razgovoru s ravnateljima dobio informaciju da su u nekim školama učitelji pomagali učenicima prilikom rješavanja ispita iz razloga kao što je već naveo jer nemaju značaj kod ocjenjivanja u nastavnim predmetima niti kod upisa učenika osmih razreda u srednje škole. Ističe da su naši učenici dobili testove bez pripremanja od strane učitelja jer učitelji također nisu znali sadržaj nacionalnih ispita. Navodi da su predstavnici Grada razgovarali s ravnateljima osnovnih škola gdje su predložili da učitelji malo porade s učenicima prije popunjavanja nacionalnih ispita vezano uz pristup rješavanja. Mišljenja je da sve dok ti ispiti ne budu utjecali na ocjene u školi ili na upis u srednje škole dešavat će se slučajevi da učenici mogu predati i prazan, odnosno nepopunjen ispit i to bez ikakvih posljedica, a sve do tada rezultati ostvareni na pisanju nacionalnih ispita neće biti relevantni pokazatelji obrazovanja. Naglašava da Grad nije nadležan za učenje ili podučavanje u školama već je to zadatak samih škola zajedno s ravnateljima škola, te nadležnog Ministarstva jer oni provode nacionalni kurikulum. Zadaća Grada Bjelovara je održavanje potrebne infrastrukture i osiguravanje potrebnih uvjeta za rad škola.

DAMIR BAJŠ navodi da je danas gospodin Pavec naveo da su za provođenje nacionalnih ispita zadužene same škole odnosno učitelji, ravnatelji škola te nadležno Ministarstvo te da Grad Bjelovar s time nema ništa. Smatra da odgovornost osnivača osnovnih škola u ovim poraznim rezultatima nije beznačajna. Gospodin Pavec rekao

je da je došlo do greške prilikom računanja postotka uspješnosti, te nema razloga da mu ne vjeruje, ali ako gledamo druge škole u Republici Hrvatskoj, kao što su škole u Varaždinu i Koprivnici, onda vidimo da su njihovi rezultati daleko bolji. Rezultati navedenih škola nisu samo bolji u ovom nacionalnom vrednovanju već su bitno bolji i na državnoj maturi koja se provodi u srednjim školama. Ističe da se u Gradu Bjelovaru nalazi najviše srednjih škola u našoj županiji, a po rezultatu državne mature nalazimo se na 20 mjestu, odnosno pretposljednem u Republici Hrvatskoj.

DARIO HREBAK smatra da je vijećnik Bajs htio izdramatizirati rezultate nacionalnih ispita u Gradu Bjelovaru, odnosno u našoj Županiji ali niti sam ne može odgonetnuti da li su ti rezultati točno prikazani ili nisu. Kako bi svi bili sigurni Grad Bjelovar će uputiti dopis Agenciji za vanjsko vrednovanje, a odgovor koji dobiju proslijedit će vijećniku Damiru Bajsu. Što se tiče insinucija da bi gradonačelnici ili župani trebali utjecati na rad učitelja, to smatra nerealnim i smiješnim i to bi značilo da oni hodaju po školama i govore što će učenici koji dan iz matematike ili nekog drugog predmeta raditi. Za rad s učenicima osim učitelja su zaduženi i ravnatelji škola koji su stručni, a tu je i kurikulum u koji on ne može ulaziti. Osvrće se na bjelovarsko Veleučilište te navodi da 90% studenata koji završe svoje obrazovanje u roku 3 mjeseca pronađu posao. Smatra da su loši učenici, odnosno studenti u našem gradu i Županiji onda ne bi bili interesantni na tržištu rada. Podsjeća da su se naše škole i u vrijeme mandata prije desetak godina kada je gospodin Bajs bio župan također nalazile u prosjeku. Navodi da on uoči lokalnih izbora nema namjeru dramatičirati i provlačiti ovu temu. Smatra da je konstatacija Damira Bajsa uvreda za učitelje grada Bjelovara ali i Bjelovarsko-bilogorske županije.

TOČKA 2.

NENAD MARTINOVSKI daje kratke uvodne napomene vezane uz davanje Informacije o Idejno urbanističko-arhitektonskoj studiji gradskih razvojnih zona do 2050. godine.

Poziva pročelnicu Kristinu Kocur da da uvodne napomene.

KRISTINA KOCUR daje uvodne napomene vezane uz Informaciju o Idejno urbanističko-arhitektonskoj studiji gradskih razvojnih zona od 2050. godine.

ALEN ŽUNIĆ daje dodatno obrazloženje ove točke dnevnog reda te vijećnicima prezentira urbanističko-arhitektonsku studiju gradskih razvojnih zona od 2050. godine.

Na sjednicu dolazi Ante Topalović pa je na sjednici nazočno 17 vijećnika.

U raspravi su sudjelovali Damir Bajs, Dario Hrebak, Ante Topalović, Antoneta Blažinčić, Jasna Višnjević i Alen Žunić.

NENAD MARTINOVSKI konstatira da su vijećnici primili na znanje Informaciju o Idejno urbanističko-arhitektonskoj studiji gradskih razvojnih zona do 20250. godine.

Na sjednicu dolazi Đurđica Ćasar pa je na sjednici nazočno 18 vijećnika.

TOČKA 3.

NENAD MARTINOVSKI daje kratke uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke o visini paušalnog poreza po krevetu odnosno po smještajnoj jedinici u kampu odnosno po smještajnoj jedinici u objektu za robinzonski smještaj.

Predsjednik poziva Željku Vizi da da uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.

ŽELJKA VIZI daje uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.

NENAD MARTINOVSKI konstatira da se nitko nije javio za raspravu stoga daje na glasovanje Prijedlog odluke o visini paušalnog poreza po krevetu odnosno po smještajnoj jedinici u kampu odnosno po smještajnoj jedinici u objektu za robinzonski smještaj.

Napominje da se sukladno članku 82. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Bjelovara odluka o porezima donosi natpolovičnom većinom od ukupnog broja vijećnika.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće sa 16 glasova „za“, 1 glasom „protiv“ i 1 glasom „suzdržan“ (od ukupno 18 vijećnika) donijelo

ODLUKU

o visini paušalnog poreza po krevetu odnosno po smještajnoj jedinici u kampu odnosno po smještajnoj jedinici u objektu za robinzonski smještaj

(Odluka Klasa: 410-01/25-01/01, Urbroj: 2103-1-02-25-6, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 4.

NENAD MARTINOVSKI daje kratke uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke o lokalnim porezima Grada Bjelovara.

Poziva Željku Vizi da da uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.

ŽELJKA VIZI daje uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.

U raspravi su sudjelovali Darko Hlupić, Dario Hrebak, Željka Vizi i Đurđica Ćasar.

Sa sjednice odlazi vijećnik Ante Topalović pa je na sjednici nazočno 17 vijećnika.

NENAD MARTINOVSKI konstatira da se više nitko nije javio za raspravu stoga daje na glasovanje Prijedlog odluke o lokalnim porezima Grada Bjelovara.

Napominje da se sukladno članku 82. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Bjelovara odluka o porezima donosi natpolovičnom većinom od ukupnog broja vijećnika.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće sa 15 glasova „za“ i 1 glasom „protiv“ (od ukupno 16 vijećnika) donijelo

ODLUKU

o lokalnim porezima Grada Bjelovara

(Odluka Klasa: 410-01/25-01/02, Urbroj: 2103-1-02-25-8, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 5.

NENAD MARTINOVSKI daje kratke uvodne napomene vezane uz donošenje I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba za 2025. godinu u:

- a) sportu
- b) kulturi
- c) socijalno–zdravstvenih potreba.

a-c)

Predsjednik otvara raspravu te konstatira da se nitko nije javio po ovim podtočkama za raspravu zatim daje na glasovanje Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u sportu Grada Bjelovara u 2025. godini.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

a)

I. IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA

javnih potreba u sportu Grada Bjelovara za 2025. godinu

(Izmjene i dopune Klasa: 620-01/24-01/21, Urbroj: 2103-1-08-01-05-25-11, prilažu se ovom zapisniku i njegov su sastavni dio).

b)

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u kulturi Grada Bjelovara u 2025. godini.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

I. IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA

javnih potreba u kulturi Grada Bjelovara za 2025. godinu

(Izmjene i dopune Klasa: 612-01/24-01/01, Urbroj: 2103-1-08-01-05-25-10, prilažu se ovom zapisniku i njegov su sastavni dio).

c)

NENAD MARTINOVSKI daje na glasovanje Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa socijalno-zdravstvenih potreba Grada Bjelovara u 2025. godini.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

I. IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA

socijalno zdravstvenih potreba Grada Bjelovara za 2025. godinu

(Izmjene i dopune Klasa: 550-01/24-01/02, Urbroj: 2103-1-08-01-05-25-10, prilažu se ovom zapisniku i njegov su sastavni dio).

TOČKA 6.

NENAD MARTINOVSKI daje kratke uvodne napomene vezane uz donošenje:

- a) I. izmjena i dopuna Proračuna Grada Bjelovara za 2025. godinu

- b) Odluke o zaduženju za dugoročni financijski kredit za kupovinu rodne kuće kipara Vojina Bakića
- c) Odluke o dopuni Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Bjelovara za 2025. godinu.

a)

Predsjednik poziva pročelnicu Mirelu Bašić da da uvodno obrazloženje ove podtočke dnevnog reda.

MIRELA BAŠIĆ daje uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.

U raspravi su sudjelovali Darko Hlupić, Dario Hrebak, Mirela Bašić, Damir Bajš i Đurđica Ćasar.

Sa sjednice odlazi vijećnica Antoneta Blažinčić pa je na sjednici nazočno 16 vijećnika.

NENAD MARTINOVSKI konstatira da se više nitko nije javio za raspravu stoga daje na glasovanje Prijedlog I. izmjena i dopuna Proračuna grada Bjelovara za 2025. godinu.

Napominje da se sukladno članku 82. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Bjelovara proračun donosi natpolovičnom većinom od ukupnog broja vijećnika.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće sa 14 glasova „za“ i 2 glasa „protiv“ (od ukupno 16 vijećnika) donijelo

I. IZMJENE I DOPUNE

Proračuna Grada Bjelovara za 2025. godinu

(I.izmjene i dopune Klasa:400-08/25-01/01; Urbroj: 2103-1-08-01-05-25-4, prilažu se ovom zapisniku i njegov su sastavni dio).

b)

Predsjednik konstatira da se nitko nije javio za raspravu stoga daje na glasovanje Prijedlog odluke o zaduženju za dugoročni financijski kredit za kupovinu rodne kuće kipara Vojina Bakića.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradskog vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

o zaduženju Grada Bjelovara za dugoročni financijski kredit za kupovinu rodne kuće kipara Vojina Bakića

(Odluka Klasa: 403-02/25-01/03, Urbroj: 2103-01-08-01-05-25-4, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

c)

NENAD MARTINOVSKI konstatira da se nitko nije javio za raspravu stoga daje na glasovanje Prijedlog odluke o dopuni Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Bjelovara za 2025. godinu.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće sa 15 glasova „za“ i 1 glasom „protiv“ (od ukupno 16 vijećnika) donijelo

ODLUKU

o dopuni Odluke o izvršavanju Proračuna Grda Bjelovara za 2025. godinu
(Odluka Klasa: 400-08/25-01/02, Urbroj: 2103-1-08-01-05-25-4, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 7.

NENAD MARTINOVSKI daje kratke uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke o okvirnom kreditu po transakcijskom računu Grada Bjelovara u 2025. godini.

Konstatira da se nitko nije javio za raspravu stoga daje na glasovanje Prijedlog odluke o okvirnom kreditu po transakcijskom računu Grada Bjelovara u 2025. godini.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće sa 14 glasova „za“, 1 glasom „protiv“ i 1 glasom „suzdržan“ (od ukupno 16 vijećnika) donijelo

ODLUKU

o okvirnom kreditu po transakcijskom računu Grada Bjelovara u 2025. godini
(Odluka Klasa: 403-02/25-01/01, Urbroj: 2103-01-08-01-05-25-4, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 8.

NENAD MARTINOVSKI daje kratke uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke o kratkoročnom zaduživanju Grada Bjelovara u 2025. godini za međufinanciranje nacionalnih i EU projekata.

Poziva pročelnicu Mirelu Bašić da da uvodno obrazloženje ove podtočke dnevnog reda.

MIRELA BAŠIĆ daje uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.

NENAD MARTINOVSKI konstatira da se nitko nije javio za raspravu stoga daje na glasovanje Prijedlog odluke o kratkoročnom zaduživanju Grada Bjelovara u 2025. godini za međufinanciranje nacionalnih i EU projekata.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

o kratkoročnom zaduživanju Grda Bjelovara u 2025. godini za međufinanciranje nacionalnih i EU projekata

(Odluka Klasa: 403-02/25-01/02, Urbroj: 2103-1-08-01-05-25-4, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 9.

NENAD MARTINOVSKI daje kratke uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke o kupnji nekretnine u ulici Ferde Rusana 2D (zk.ul.br. 370 k.o. Grad Bjelovar) u vlasništvu INA Industrija nafte d.d.

Predsjednik otvara raspravu te konstatira da se nitko nije javio zatim daje na glasovanje Prijedlog odluke o kupnji nekretnine u ulici Ferde Rusana 2D (zk.ul.br. 370 k.o. Grad Bjelovar) u vlasništvu INA Industrija nafte d.d.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

o kupnji nekretnine u ulici Ferde Rusana 2D (zk.ul.br.370 k.o. Grad Bjelovar) u vlasništvu INA Industrija nafte d.d.

(Odluka Klasa: 940-01/25-01/04, Urbroj: 2103-1-08-01-05-25-5, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 10.

NENAD MARTINOVSKI daje kratke uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke o donošenju Urbanističkog plana uređenja „ZONA KORENOVO – IZMJENA I DOPUNA“.

Poziva pročelnicu Kristinu Kocur da da uvodno obrazloženje.

KRISTINA KOCUR daje kratke uvodne napomene vezane uz ovu točku dnevnog reda.

PETRA IGRC daje uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.

U raspravi su sudjelovali Damir Bajs, Dario Hrebak, Darko Hlupić i Petra Igrc.

NENAD MARTINOVSKI konstatira da se više nitko nije javio za raspravu stoga daje na glasovanje Prijedlog odluke o donošenju Urbanističkog plana uređenja „ZONA KORENOVO – IZMJENA I DOPUNA“.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

o donošenju Urbanističkog plana uređenja „ZONA KORENOVO“ – izmjena i dopuna

(Odluka Klasa: 350-02/23-01/2, Urbroj: 2103-1-08-01-05-25-203 prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 11.

NENAD MARTINOVSKI daje kratke uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba osnovnog školstva u Gradu Bjelovaru za 2025. godinu.

Predsjednik otvara raspravu te konstatira da se nitko nije javio za raspravu zatim daje na glasovanje Prijedlog odluke o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba osnovnog školstva u Gradu Bjelovaru za 2025. godinu.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba osnovnog školstva u Gradu Bjelovaru za 2025. godinu

(Odluka Klasa: 602-02/25-01/06, Urbroj: 2103-1-08-01-05-25-5, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio)

Sa sjednice odlazi vijećnik Damir Bajs pa je na sjednici nazočno 15 vijećnika.

TOČKA 12.

NENAD MARTINOVSKI daje kratke uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba u vatrogastvu Grada Bjelovara za 2025. godinu.

Predsjednik otvara raspravu te konstatira da se nitko nije javio zatim daje na glasovanje Prijedlog odluke o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba u vatrogastvu Grada Bjelovara za 2025. godinu.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba u vatrogastvu Grada Bjelovara za 2025. godinu

(Odluka Klasa: 250-01/25-01/04, Urbroj: 2103-1-08-01-05-25-4, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 13.

NENAD MARTINOVSKI daje kratke uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke o davanju suglasnosti Javnoj vatrogasnoj postrojbi Grada Bjelovara na Prijedlog izmjena i dopuna Statuta.

Predsjednik otvara raspravu te konstatira da se nitko nije javio zatim daje na glasovanje Prijedlog odluke o davanju suglasnosti Javnoj vatrogasnoj postrojbi Grada Bjelovara na Prijedlog izmjena i dopuna Statuta.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

o davanju suglasnosti Javnoj vatrogasnoj postrojbi Grada Bjelovara za Prijedlog izmjena i dopuna Statuta

(Odluka Klasa: 011-01/25-03/01, Urbroj: 2103-1-08-01-05-25-5, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 14.

NENAD MARTINOVSKI daje kratke uvodne napomene vezane uz donošenje Analize stanja sustava civilne zaštite Grada Bjelovara za 2024. godinu.

U raspravi su sudjelovali Đurđica Ćasar i Jasna Grgić Škaurin.

NENAD MARTINOVSKI konstatira da se više nitko nije javio za raspravu stoga daje na glasovanje Prijedlog analize stanja sustava civilne zaštite Grada Bjelovara za 2024. godinu.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ANALIZU

stanja sustava civilne zaštite Grada Bjelovara za 2024. godinu

(Analiza Klasa: 240-01/25-01/01, Urbroj: 2103-1-08-01-05-25-4, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 15.

NENAD MARTINOVSKI daje kratke uvodne napomene vezane uz donošenje Plana razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Bjelovara za 2025. godinu.

Predsjednik konstatira da se nitko nije javio za raspravu stoga daje na glasovanje Prijedlog plana razvoja sustava civilne zaštite Grada Bjelovara za 2025. godinu.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

PLAN

razvoja sustava civilne zaštite Grada Bjelovara za 2025. godinu

(Plan Klasa: 240-01/25-01/02, Urbroj: 2103-1-08-01-05-25-4, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 16.

NENAD MARTINOVSKI daje kratke uvodne napomene vezane uz donošenje Zaključka o utvrđivanju Prijedloga kandidata za imenovanje suca porotnika Općinskog suda u Bjelovaru u predmetima za mladež.

Predsjednik otvara raspravu te konstatira da se nitko nije javio, zatim daje na glasovanje Prijedlog zaključka o utvrđivanju Prijedloga kandidata za imenovanje suca porotnika Općinskog suda u Bjelovaru u predmetima za mladež.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ZAKLJUČAK

o utvrđivanju prijedloga kandidata za imenovanje suca porotnika Općinskog suda u Bjelovaru u predmetima za mladež

(Zaključak Klasa: 080-01/24-01/04, Urbroj: 2103-1-08-01-05-25-5, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 17.

NENAD MARTINOVSKI daje kratke uvodne napomene vezane uz razmatranje Izvještaja o korištenju sredstava proračunske zalihe za razdoblje od 1.10. do 31.12.2024.

Predsjednik otvara raspravu te konstatira da se nitko nije javio zatim utvrđuje da je Gradsko vijeće primilo na znanje Izvještaj o korištenju sredstava proračunske zalihe za razdoblje 1.10. do 31.12.2024. godine.

(Zaključak Klasa: 400-08/24-01/03, Urbroj: 2103-1-08-01-05-25-12, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 18.

NENAD MARTINOVSKI daje kratke uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke o davanju suglasnosti trgovačkom društvu „Vodne usluge“ d.o.o. Bjelovar za kreditno zaduženje kod poslovne banke za praćenje investicija izgradnje kapitalnih infrastrukturnih objekata na vodoopskrbnom i aglomeracijskom području Grada Bjelovara.

Poziva pročelnicu Mirelu Bašić da da uvodno obrazloženje ove podtočke dnevnog reda.

MIRELA BAŠIĆ daje uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.

NENAD MARTINOVSKI konstatira da se nitko nije javio za raspravu stoga daje na glasovanje Prijedlog odluke o davanju suglasnosti trgovačkom društvu „Vodne usluge“ d.o.o. Bjelovar za kreditno zaduženje kod poslovne banke za praćenje investicija izgradnje kapitalnih infrastrukturnih objekata na vodoopskrbnom i aglomeracijskom području Grada Bjelovara.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

o davanju suglasnosti trgovačkom društvu „Vodne usluge“ d.o.o. Bjelovar za kreditno zaduženje kod poslovne banke za praćenje investicija izgradnje kapitalnih infrastrukturnih objekata na vodoopskrbnom i aglomeracijskom području Grada Bjelovara

(Odluka Klasa: 403-02/25-01/04, Urbroj: 2103-1-08-01-05-25-6, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

Sjednica je završena u 18,00 sati.

ZAPISNIK VODILA
Melita Birač, mag.iur.

**PREDSJEDNIK
GRADSKOG VIJEĆA**
Nenad Martinovski, dipl.oec.